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Odbor rozvoje města 

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ ZA HOKEJKOU 

Termín, místo: 29. května 2024, 17:00 hodin, hřiště za hokejkou/prostor za terapeutickými dílnami Effatha 
Přítomno 20 osob + zástupci města 
 
Program:  1. Přivítání přítomných 
  2. Informace o KOPROJEKTECH 
  3. Představení záměru 
  4. Diskuze 

5. Shrnutí 
 

 
Koordinátorka Projektu Zdravé město a místní Agendy 21 uvítala přítomné, představila zástupce vedení města 
a poděkovala za účast také vedoucí terapeutických dílen E/FFATHA. Následně připomenula hlavní cíl setkání 
– projednání návrhu řešení prostoru za hokejkou, tedy dvou bývalých dětských hřišť a přilehlé zelené plochy, 
na které se nachází zasypané betonové zatrubnění a několik mladých stromů. 
 
S novým návrhem řešení loňského vítěze KOPROJEKTŮ se nejen obyvatelé přilehlých domů mohli seznámit 
před jednáním prostřednictvím vizualizací umístěných ve vchodech „hokejky“ či v podkladech na webu města, 
kam odkazoval i QR kód umístěný na plakátech a letácích distribuovaných také do dalších domů v okolí. 
 
Přítomní se s vizualizacemi loňského vítěze KOPROJEKTŮ – Smyslové a terapeutické zahrady mohli blíže 
seznámit také přímo na setkání na panelech umístěných v prostoru a u nich diskutovat s přítomnými architekty 
města. Na panelech v prostoru byly umístěny také informace o aktuálně vyhlášeném šestém ročníku 
KOROJEKTŮ a po vysvětlení principů participativního rozpočtu města Kopřivnice a jeho harmonogramu 
zazněla nabídka ke konzultacím plánovaných záměrů a výzva k jejich předkládání v červnu. 
 
Bližší informace ke KOPROJEKTŮM – www.koprivnice.cz/koprojekty 
 
Následně dostala slovo předkladatelka návrhu, paní Hrnčiarová, která záměr vzniku Smyslové a terapeutické 
zahrady okomentovala vlastními slovy. Na ni navázal městský architekt s popisem plánovaných úprav 
prostoru. Vizualizace https://www.koprivnice.cz/setkani%2Dza%2Dhokejkou/d-78472/p1=9729 
 
Soupis připomínek, které zazněly v rámci diskuse: 
 
Plánuje se prostor oplotit? 
Neplánuje. Prostor má složit jako místo pro setkávání napříč generacemi a také jako prostor pro terapii klientů 
Effathy, kde se tedy budou potkávat jak lidé zdraví, tak s handicapem. Prostor byl do KOPROJEKŮ přihlášen 
jako místo otevřené různým skupinám, měl by proto také navenek působit otevřeně. 
  
Je v plánu instalace kamery? 
Kamery nejsou v plánu. Oživením prostoru a tím, že bude využíván místními, by se výskyt osob, kvůli kterým 
se kamery požadují, měl eliminovat. Příkladem může být centrum města, kterém před rekonstrukcí bylo 
vyhledávanou lokalitou nepřizpůsobivých a v současnosti už není.   
 
Jak se bude řešit situace s bezdomovci, kteří využívají jak terasu Effathy tak její předprostor? 
Vedoucí terapeutických dílen incidenty těchto osob řeší vždy ve spolupráci s Městkou policií Kopřivnice  
a o situaci informovala již také vedení města. Problém se bude řešit na setkání zástupců dílen a města mimo 
toto veřejné projednání, které má jiný cíl. 
 
Plánuje se v rámci projektu osvětlení? 
V projektu plánováno není. Na území města sice dochází k modernizací veřejného osvětlení prostřednictvím 
výměn výbojkových svítidel za mnohem účinnější LED svítidla, avšak projekt počítá s výměnou 465 stávajících 
svítidel. Vzniklé úspory za elektřinu by však měly být využívány pro řešení dalších míst nad rámec plánovaných 
465 míst, podněty na osvětlení tedy bude před realizací zvážen. S ohledem na přepokládaný časový rámec 
realizace „zahrady“ však bude vhodnější hledat alternativní způsob. 
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Využívanost sušáků. 
Je pravděpodobné, že za účelem vybudování bezbariérového chodníku vedoucího na vzdálenější hřiště bude 
potřeba odstranit některé sušáky na prádlo za domem č. p. 989/5, proto zazněl dotaz na jejich využívanost.
 Reakce: Využívají je lidé z přízemí, kteří nemají balkóny. Neměly by se odstranit všechny. V domě 
 989/5 bude od 18 hodin domovní porada, kde téma prodiskutují, a předseda družstva výstup předá 
 městu. 
 
Budou se kácet stromy? 
Není v plánu žádné kácení. Stromů, ani keřů. Bezbariérový chodník byl právě z těchto důvodů navržen až  
u vchodu do domu č. p. 989/5, aby nedošlo k poškození kořenů řady bříz mezi oběma hřišti. Zároveň ani keře 
zlatého deště, skrz které chodník povede, nebudou odstraňovány, ale odborným ořezem přibližně uprostřed 
řady keřů vznikne průchod – zelená brána. 
 
Proč se nevysadí stromy u domu č. p. 991, aby byl přes den i ve stínu? 
Tento prostor není v rámci projektu řešen. Požadavky na výsadbu či naopak na ořez zeleně řeší Odbor 
životního prostředí, konkrétně správce městské zeleně, pan Habr (5. patro budovy městského úřadu 
Kopřivnice). 
 
Místostarosta Šimíček poděkoval všem za účast a doplnil, že proběhlo jednání se zástupci společnosti ČEZ, 
která oznámila, že v prostoru podél plotu za vzrostlými smrky plánuje výměnu kabelového vedení nízkého 
napětí. Město se bude snažit realizaci obou projektů časově sladit, nicméně harmonogram projektu ČEZ zatím 
není znám. 
 
Místostarosta Monsport závěrem požádal místní o spolupráci. Milion korun z participativního rozpočtu 
se sice jeví jako velká suma, ale v dnešní době za tuto částku nelze čekat převratné změny. Tou největší 
změnou by mělo být využívání prostoru tak, aby místo začalo více žít a stalo se neatraktivní pro nežádoucí 
osoby, o kterých se dnes mluvilo, ale navštěvovanou a atraktivní lokalitou pro místní. 

 
 

Vypracovala: 
Ivana Holubová, DiS. 
koordinátorka PZM a MA21 


